
Referat fra møte i SU og SMU ved Fevik skole 25.10.23  
  
Til stede:  
Truls Osmundsen - FAU  
Linn B. Thorbjørnsen- FAU  

           Jeanette T. Abrahamsen - representant fra pedagogisk personale 
           Wenche Hanson - representant fra andre ansatte   
           Eline Nathalie Lervold - Elevrådet   
           Nicholas Adrian Rasmussen-  Elevrådet  

Roald Abrahamsen -  representant fra kommunen   
 

Forfall:   
Frode Fugelsnes- representant fra pedagogisk personale  
Det er ikke valgt politikerrepresentant ennå da det er nytt kommunestyre i år.  
 

Saker:  
  

Samarbeidsutvalget  
  
11/23: Godkjenning av innkalling og saksliste  
Innkalling og saksliste ble godkjent.  

 

12/23: Konstituering av SU og SMU  
Leder: Truls Osmundsen 

Nestleder: Linn B Thorbjørnsen 

Sekretær/referent: Roald Abrahamsen  
Medlem SU og SMU: Jeanette T. Abrahamsen  
Medlem SU og SMU:Frode Fugelsnes 
Medlem SU og SMU: Eline Nathalie Lervold 

Medlem SU og SMU: Nicholas Adrian Rasmussen 

Medlem SU: Wenche Hanson  
Medlem SU: Politiker (Blir klart i løpet av kort tid)  
 
13/23: Møteplan for skoleåret 2023-2024  
 

Vi ble enig om følgende fastlagte møter dette skoleåret, men det kan også innkalles til 
ekstraordinære møter ved behov i tillegg til dette:  
 
Onsdag 15.november kl. 17.30 – 18.30 
Vi skal da diskutere høringsuttalelse til budsjett 2024. Siden dette kommer før FAU-møtet 
foreslås det at det nedsettes en arbeidsgruppe hvor både ansatte fra SU og FAU deltar.  

 
           Onsdag 7. februar kl. 17.30-18.30  

  
        Tirsdag 4. juni kl. 17.30-18.30 
 

  
14/23: Orienteringssaker (innspill fra FAU, elevråd, ansatte, SFO og politiker)  
 
Fra FAU:   
FAU har konstituert seg med ny ledelse. FAU her på Fevik skole skal nå planlegge åpen skole 
som skal være 2.november. De er godt i gang med planlegging av et viktig arrangement som er 



en av FAUs største inntektskilder. Det skal være FAU-møte senere i kveld og da er det mange 
saker som skal drøftes. Forebyggende enhet i politiet skal også komme og informere om sitt 
arbeid knyttet til Fevik. 
  
Fra elevrådet:   
Elevene forteller at det har vært noen elevrådsmøter i høst og at det på «verdensdagen for 
psykisk helse» var skolejogg på barnetrinnet, mens ungdomstrinnet spilte spill eller annet 
opplegg på de ulike klassetrinnene. Noen skulle ønske at ungdomstrinnet kunne fått velge 
mellom skolejogg eller spill. Elevrådet ønsker å ha stand fra helsesykepleiere ute også.  Disse 
tingene tas med i evaluering av arrangementet.  
Elevrådet opplever at skolemiljøet på Fevik skole er bra, og at det ser ut som at de fleste har 
noen å gå med. Det er mye bra som skjer i kantina og det ser ut til å elevene trives.  
Elevrådet har hatt avstemning på hvilken organisasjon de skal støtte i årets omvendte 
adventskalender. De har bestemt å støtte SOS barnebyer i år. Viser ellers til elevrådsreferat 
som er lagt ut på skolens hjemmeside. 

 

Fra ansatte:   
Det er en hektisk og effektiv tid der det skjer mye. Det er blant annet tiden for 
utviklingssamtaler, og mye forberedelser til Fokus-uka og Åpen skole som tar mye av tiden. Det 
er også spenning rundt budsjett 2024 og hva det vil innebære for kommunen og skolen vår. 

            
            Fra SFO: 
            Et aktuelt tema er ferie-SFO. Etter at det ble 11 måneders betaling, og tilbud om ferie-SFO er  
            inkludert i prisen, opplever vi at mange takker ja til dette tilbudet, men melder ikke avbud når  
            de ikke skal ha tilbudet likevel. I høstferien var det f.eks. påmeldt 92 barn den siste dagen,  
            mens det totalt kom 36 barn. Det bemannes og lønnes ut ifra antall påmeldte barn og det 
            bemannes med 1 ansatt per 15 barn. Når ikke folk melder avbud, blir det «økonomisk tap» for  
            SFO. Disse pengene kunne blant annet blitt brukt på innkjøp av nytt utstyr, aktiviteter  
            etc. som ville komme barna til gode. Det er viktig at FAU er oppmerksom på dette og kan  
            informere utad om konsekvensene. 
             

Fra politiker: Var ikke til stede.  
  

  
15/23: Økonomi Fevik skole  
Rektor informerte om at Fevik skole har et merforbruk på 3 % ved utgangen av september. 
Dette var forventet ut ifra  tilbakemeldinger som er gitt i blant annet månedsrapporteringer. 
Det er stramme budsjettrammer og skolen vil ikkje klare å gå i balanse ved årsslutt. 
  

  
16/23: Avvik Fevik skole   
Ved GSI-rapporteringen per 01.10.23 viser det blant annet at skolen ikke oppfyller minstenorm 
for lærertetthet. Vi mangler totalt 4,5 lærerstillinger for å oppfylle minstenorm for 
lærertetthet. Vi har det siste året rapportert om at vi ikke oppfyller minstenormen. Forrige 
skoleår manglet vi totalt 1,5 lærerstillinger, mens det nå er 4,5 stillinger. 
 

  
SMU- skolemiljøutvalget  
  

         17/23: Psykisk og fysisk skolemiljø ved Fevik skole-  
         10.oktober markerte skolen «Verdensdagen for psykisk helse». Det har vi gjort i flere år.   
         Elevrådsrepresentantene refererte fra elevrådsmøte om at de opplever at skolemiljøet på  



         Fevik skole er bra. Det ser ut som at de fleste har noen å gå med og trives, og at det er mye  
         positivt som skjer på skolen. 

Det ble informert om at KFU har satt det fysiske og psykiske skolemiljøet på dagsorden. 
Det kom opp spørsmål rundt bruk av Trivselsledere. Det ble poengtert viktigheten av å ha 
oppfølgingsmøter for Trivselslederne, og at dette er arbeid som må følges opp. Dette skal 
sjekkes nærmere opp til neste SU/SMU-møte 
På ungdomstrinnet er det Aktiv 365, og det er en del ungdommer som er med på dette.  

 
 

            Fevik skole 25.oktober 2023 

            Roald Abrahamsen 

            Sekretær i SU/SMU 


